1. laiiTe MHe COBETHI, KAKOW MU HYKHO IIOCETUTh XaKalpe, YTOOH CTATh CUJIbHEE.

2. 910 He IBsgeTCS 003aTeIbHEIM, IOMOTHTE OAEePKaTh 3TOT [JelIeB POMaH 3agHUILY,
nocturayBs BepwvHEL 150-100 unu 100-90. Ecnu 0H CMOXKET OOCTHUYDb TOT0, IPOU30UAET MaCCOBHII
BBITYCK.

3. OcTaBbTe pPeIeH3uI0, U ecyIk 3TOT poMaH o couBanum (JK) moxeT cobpath Oosee 30 perneH3u#, 5
TaKXKe CIeJal0 MaCCOBBIN BEIIYCK U3 TPEX TIaB.

Ludpet 2 u 3 - Bam BEIOOP, HO HOMeP ONWH BCe ellle He PelleH, MPOCTO YKaXKKUTe, B KAKOM MUPEe BB
XOTHUTE, YTOOBI OH ITOCETHJI, IT0 BECKUM IIPUYMHAM, U MSITepKa C HauOOJIbIINM KOJTUYEeCTBOM JIalKOB
OymeT mose3Ha.

BoT u Bce u cmacu0o 3a 4TeHue.
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